他们居然都跳了"科目三



01. 乔安娜

2023年12月10日,在上海举行的世界 体育舞蹈大奖赛上,拉丁舞"传奇舞后"乔安 娜在舞台上跳起了"科目三"。她以自己独特 的韵律感和灵动的身姿,将拉丁舞的激情融入 每一个舞步中。每一个动作都精准无误,与舞 伴的默契配合更是令人赞叹不已。观众们被她 的演出所感染,不时发出热烈的掌声和尖叫声。



02. 俄罗斯皇家芭蕾舞团

2023年12月15日,俄罗斯皇家芭蕾舞 团《天鹅湖》在辽宁沈阳盛京大剧院表演谢幕时, 伴随着动感的音乐,演员集体加跳"科目三", 引发全场观众欢呼并鼓掌打节拍。

03. 杨丽萍团队



有网友表示, "杨丽萍不跳是我最 后的底线"。岂料, 2023年12月21日, 杨丽萍舞蹈团队在

《平潭映象》的返场环节跳了"科目三",动 作整齐且专业。网友惊呼: "两眼一黑的程度, 看见杨丽萍跳科目三了。"

知名健身博

04. 帕梅拉

主帕梅拉日前也

为观众带来了自己版本的"科目三"。她在社 交媒体上展示这段舞蹈,并宣称:"我在德国 听说科目三风靡全球了,不知道我的健身版科 目三还可以吗? 请帕家人打分!"

05. 洪秀柱



中国国民党前主席洪秀柱此前出现在台 湾霹雳舞舞者田晋瑜的视频中, 挑战抖音神曲 舞步。一套"摇花手"招式后,洪秀柱用闽南 语说出"这么简单的",得意的表情惹得网友 纷纷惊叹: "起猛了! 竟然看见柱柱姐在跳'科 目三'。"

06. 北京舞蹈学院民间民族舞系



北京舞蹈学院民间民族舞系挑战的"猛 男版科目三 "在网上传播的热度也极高。不少 网友热评: "为什么国家队一跳就有一种高级 感?"还有网友评论说:"这就是专业的力量, 跳出了策马奔腾的感觉。"

07. 北京民族乐团

1月1日晚,一台集合了民族音乐经典作 品的《经典再现》新年民族音乐会在京演・民 族文化宫上演, 北京民族乐团连续第九年在元 旦当天上演新年音乐会,与首都观众共度佳节。 音乐会曲目演奏完毕后, 乐团全体成员重返舞 台,在舞台上现场加演时下火爆全网的舞蹈"科 目三"。刚才还典雅端庄、正襟危坐的演奏员们, 集体跳起欢快而魔性的舞步, 一瞬间点燃了全 场的气氛, 观众们惊喜地大笑, 情不自禁地跟 着拍掌、摇摆, 度过一个欢乐的元旦之夜。

08. 鹿晗、陈赫、范志毅

《五哈4》老挝行的最新路透中,陈赫、鹿晗、



范志毅、李维嘉和荣梓杉集体热情跳起了"科目 三",这欢乐氛围简直都要溢出屏幕啦!

09. 兵马俑

谁能料到,就连 兵马俑也开始跳上了 "科目三"!原来, 是有人借助了阿里之 前走红的 AI 技术-AnimateAnyone, 生成 出来了这个舞蹈片段。

